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Volkswagen ID.3 Pro ACC /PDC /Car-Play /Ladeleistung 11 kW
Limusina, 5-puertas, Gletscherweiß

No hay imágenes disponibles

34.890,00 EUR
IVA demostrable

Coche: Turismo nuevo
Rendimiento: 5 km
Combustible: Eléctrico
Potencia: 150 kW (204 PS)
Nº de pedido: P508654

Color: Blanco metálico
Modelo y año: 2023
HU/AU Certificados: New
Almohadillado: Tela
Almohadillado(Color): Gris
Número de puertas: 5
Número de plazas: 4
engranaje: 1-Pasillo Automático
Tracción: Parte trasera
Country version: Deutschland (DE)
Tara: 1.815 kg
Longitud: 4.264 mm
Ancho: 1.809 mm
Altura: 1.564 mm
Distancia entre ejes: 2.770 mm
Carga útil: 455 kg

Combustible / Consumo

Combustible: Eléctrico

CO2-Klasse: A

CO2-Emission kombiniert: 0 g/km

Elektrische Reichweite: 429 km

Stromverbrauch kombiniert: 16,5 kWh/100km
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Equipamiento del coche

� LED-Scheinwerfer � Cambio de marchas automático � Fernlichtassistent

� Aire acondicionado automático � Verkehrszeichenerkennung � Sistema de ayuda al aparcamiento

� Touchscreen � Equipamiento manos libres � Abstandsregeltempomat

� Ambiente-Beleuchtung � Spurhalteassistent � Notbremsassistent

� Notrufsystem � Abstandswarner � Müdigkeitserkennung

� Llanta de aleación � Espejo exterior eléctrico abatible � Innenspiegel  autom. abblendend

� Volante de piel � Sistema de abertura en el asiento � Reposacabezas trasero

� Sistema Isofix para asientos para � Kindersitzbefestigung Isofix � Surtidor de agua para limpiar el

� Pannenkit � Control de la presión de la rueda � Airbags laterales

� Volante multifunción � Inmovilizador � Airbag para el copiloto

� Espejo exterior eléctrico � Control de idioma � Android Auto

� Apple CarPlay � USB-Schnittstelle � Control de tracción

� Dirección servo � Radio (DAB / Digital) � Vitrificado protector del calor

� ABS � Airbags para la cabeza � ESP

� Bluetooth � Airbag para el conductor � Vitrificado del color

� Cargador de batería � No fumador � Vorbereitung Navigation
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Beschreibung und weitere Informationen

Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

Licht und Sicht
Scheinwerfer LED inkl. Automatische Fahrlichtschaltung

Technik und Sicherheit
Fahrassistenz-System: Autom. Distanzregelung (ACC inkl. Stop&Go-Funktion und Geschw.-Begrenzer),
Kopfstützen hinten (3-fach), Scheibenwaschdüsen heizbar, Reifenkontroll-Anzeige, Wegfahrsperre (elektronisch),
Airbag Fahrer-/Beifahrerseite - Beifahrerairbag abschaltbar, Sprachsteuerungs-System, Elektron.
Stabilitäts-Programm (ESP) Bremsassistent - ASR/ABS - EDS, Servolenkung elektro-mechanisch und
geschwindigkeitsabhängig, Seitenairbag vorn mit Center-Airbag und Kopf-Airbag-Einheit

Assistenzsysteme
Fahrassistenz-System: Fernlichtregulierung (Light Assist), Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung,
Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent (Lane Assist), Fahrassistenz-System: Umfeldbeobachtungssystem
(Front assist) mit City-Notbremsfunktion, Notrufsystem, Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennung

Multimedia
Audiosystem Ready 2 Discover Max (inkl. Streaming & Internet - Touchscreen - Bluetooth),
Bluetooth-Schnittstelle für Mobiltelefon, App-Connect inkl. App-Connect Wireless (Apple CarPlay - Android Auto),
Multimedia-Schnittstelle 2 x USB (Typ C) vorn und 2 x USB-Ladeanschluß (Typ C) Mittelkonsole hinten (45 W),
Radioempfang digital (DAB+), Audiosystem: Vorbereitung für spätere Freischaltung Navigationsfunktion Discover
Pro

Komfort
Klimaanlage Climatronic 1-Zonen, Einparkhilfe vorn und hinten, Außenspiegel elektr. verstell- - heiz- und
anklappbar mit Spiegelabsenkung rechts, Wärmeschutzverglasung grün getönt (seitlich / hinten), Frontscheibe
Verbundglas getönt

Innenausstattung
Sitzbezug / Polsterung: Stoff, Ambiente-Beleuchtung (10 Farben), Innenspiegel mit Abblendautomatik, Lenkrad
(Ledernachbildung) mit Multifunktions-Touchbedienung, Rücksitzlehne geteilt mit Mittelarmlehne und
Durchladeeinrichtung, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Beifahrersitz und Rücksitz (inkl. i-Size-Kindersitze)

Aussenausstattung
LM-Felgen 7.5x18 (East Derry - schwarz glanzgedreht)

Weitere Informationen
Reifen-Reparaturkit (Tire Mobility Set), Maximale DC-Ladeleistung (Gleichstrom) abhängig von der
Anriebsbatterie, Dach in Kontrastfarbe, Diebstahlsicherung für Räder (Felgenschlösser), Gepäckraumboden
höhenverstellbar, Ladekabel (Wechselstrom), Ablagefach Mittelkonsole mit Rollo, Akustischer Fußgängerschutz -
Außensound (e-sound), Antennen-Diversity, Anti-Blockier-System (ABS), Antriebsart: Heckantrieb, Armlehnen für
Fahrer- und Beifahrersitz, Ausstattung Pro, Außenspiegel asphärisch - links und konvex - rechts, Außenspiegel
mit Umfeldleuchte und Projektionsfunktion, Bremsassistent, Dachzierleiste und C-Säule silber - Lufteinlässe vorn
und Seitenschweller Grau-Metallic, Elektromotor 150 kW (cont. 70 kW), Fahrassistenz-System:
Abbiegebremsfunktion und Ausweichunterstützung, Fahrassistenz-System: Fahrprofilauswahl, Getriebe für
Elektrofahrzeug, HV-Batterie 62 kWh brutto / 58 kWh netto, Heckleuchten LED, Innenausstattung:
Bedienelemente und Einfassung Instrumente schwarz, Innenraumfilter: Aktiv Kombifilter, Ladekabel mit Typ
2-Stecker (Mode 3 - 16 A), Ladeleistung HV-Batterie 11 kW (Wechselstrom AC), Lautsprecher (5), Pedale
Edelstahl, Scheibenwischer mit Intervallschaltung, Schnellladevorrichtung (CCS-Ladedose), Service-System:
Intelligente Fahrzeugvernetzung (Car2X), Sicherheitsgurte vorn mit Gurtstraffer, Sitzausstattung: 5-Sitzer, Sitze
vorn höhenverstellbar, Verbandkasten und Warndreieck, Warnanlage für Sicherheitsgurte vorn und hinten

Unser Autohaus ist ein in dritter Generation geführter Familienbetrieb. Kundennähe ist unser höchster Anspruch.
Überzeugen Sie sich selbst bei einer Probefahrt von unserem Angebot.

Wir bieten Ihnen zusätzlich: 



 
- Unsere Clever-Leasing-Angebote auf Wunsch mit Inspektions- & Garantiepaket
- Individuell angepasste Finanzierung, auch ohne Anzahlung 
- Inzahlungnahme von Fahrzeugen aller Hersteller 
- Garantiepakete für Neu- & Gebrauchtwagen 
- Zulassungservice

Nach dem Kauf sind wir mit unseren umfangreichen Werkstattleistungen weiterhin für Sie da. Ganz nach unserem
Motto AUTO ERFAHREN!

Wir freuen uns auf Ihren Besuch in unserem Opel Autohaus!

Datos de contacto

Berkemeier GmbH
Ibbenbürener Str. 19-23
48369 Saerbeck

Tel. 02574 87-0
Fax. 02574 87-99

saerbeck@auto-berkemeier.de
http://www.auto-berkemeier.de

*Para obtener más información sobre el consumo oficial de combustible y las emisiones específicas de CO2 de los nuevos
turismos, consulte el manual sobre consumo oficial de combustible y las emisiones específicas de CO2 de los nuevos turismos
que se encuentra en todos los puntos de venta y en Deutschen Automóvil Treuhand GmbH en la página www.dat.de.


